
Parent Responses  

 

The school helps my child become more confident 
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My Child enjoys learning at School 
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My Child's learning is progressing well
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My child is challenged and encouraged to work to the best of their ability 
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The school keeps me well informed about my child's progress
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My child feels safe at school
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My Child is treated fairly at School 
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I feel the staff really knows my child well and supports them 
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My child benefits from school clubs and activities provided outside the classroom
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The school asks for my views
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The school takes my views into account 
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The school is well led 
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Overall I am happy with the school 
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